
ATA 77/2022

Ata da Sessão dos julgamentos realizados pelo Tribunal Pleno e Comissões Disciplinares no dia 
Quarta-Feira, 17 de Agosto de 2022

1ª Comissão 
Presidente: Ricardo de Paula Coelho 
Auditores: Drs. Felipe Franceschi Buoro; Alexandre Bissoli; Oswaldo Abrão José  

2ª Comissão 
Presidente: Marcos Roberto Lopes Reis 
Auditores: Drs. Maria Fernanda Marini Saad; Patrícia Reali da Silva; Artur José Dian 

3ª Comissão 
Presidente: Sônia Andreotti Carneiro Frúgoli  
Auditores: Drs. Luiz Augusto Filizzola D’Urso; Alessandra Christine Bittencourt Ambrogi de Moura;
Manoel Francisco de Barros da Mota Peixoto Giordani 

Tribunal Pleno 
Presidente: Antonio Assunção de Olim 
Auditores: Drs. Giuliano dos Santos Pepe; Carlos Alberto de Braga Fiuza; Guilherme Tavares
Martorelli; João Batista Pereira Neto; José Aparecido de Oliveira; Samuel de Abreu Matias Bueno;
Paulo Sergio Gagliardi Palermo ; Patrick Pavan 

Auditores Suplentes 
Drs. Paulo Roberto Bueno, Maxwell Borges de Moura Vieira, Arlindo José Negrão Vaz, Vinicius
Scatinho Lapetina, Flavio Barbarulo Borgheresi, Elaine Maria Biasoli, Julio César Forte Ramos,
Daniel de Camargo Bisogni, Eduardo Berol da Costa, Brenno Marcus Guizzo, Daniel Falcão Pimentel
dos Reis, Pedro Ivo Gricoli Iokoi, Matheus Guimarães Cury.

PRESIDENTE - TJD:  Dr. Antônio Assunção de Olim 
PROCURADOR GERAL:  Dr(a). Wilson Marqueti Júnior 
PROCURADORES:  Drs. Vinícius Marchetti De Bellis Mascaretti, Beatriz Maria Ramos de Souza,
Fred Cinelli Aguirre Zurcher, Joel dos Passos Mello, Mariana Chamelette Luchetti Cavichioli, Rodnei
Jericó da Silva 
SECRETÁRIO:  Dr(a). Julia Galhego Meirelles 

1. PROCESSO Nº 624 / 2022 - Jogo: Vila Operária Clube Esporte Mariano X Associação Atlética
Itararé - Segunda Divisão Paulista SUB23, realizado em Sábado, 25 de Junho de 2022 - AUDITOR
RELATOR DR(a). Manoel Francisco de Barros da Mota Peixoto Giordani - 3ª Comissão 

Denunciado:  Agremiação (Vocem) , Incurso nos Arts.211. 
Resultado:  Art. 211 - Multa: R$ 1.000,00 - Pena: Indenização - Unanime 
Situação:  Julgado 

2. PROCESSO Nº 728 / 2022 - Jogo: Sociedade Esportiva Itapirense X Futebol Clube Ska Brasil -
Segunda Divisão Paulista SUB23, realizado em Sábado, 23 de Julho de 2022 - AUDITOR
RELATOR DR(a). Alessandra Christine Bittencourt Ambrogi de Moura - 3ª Comissão 

Denunciado:  Jeferson Marinho dos Santos, atleta do Itapirense, Incurso nos Arts.250. 
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Resultado:  Art. 250 
Situação:  Adiado 

3. PROCESSO Nº 730 / 2022 - Jogo: Red Bull Bragantino Futebol Ltda. X Futebol Clube Ska Brasil
- SUB20 Paulista, realizado em Quarta-Feira, 20 de Julho de 2022 - AUDITOR RELATOR DR(a).
Alessandra Christine Bittencourt Ambrogi de Moura - 3ª Comissão 

Denunciado:  Eduardo Andriatti Paulo (Ska Brasil), Incurso nos Arts.258, § 2º, inciso II 
Resultado:  Art. 258, § 2º, inciso II - Pena: Por Partida - Qtde: 1 partida(s) - Unanime 
Situação:  Julgado 
Decisão:  Defesa escrita enviada pelo Dr. Renan Lopes Martins.

4. PROCESSO Nº 749 / 2022 - Jogo: Clube Atlético Assisense X Ibrachina Futebol Clube Ltda. -
SUB20 Paulista, realizado em Sábado, 6 de Agosto de 2022 - AUDITOR RELATOR DR(a). Manoel
Francisco de Barros da Mota Peixoto Giordani - 3ª Comissão 

Denunciado:  Pedro Henrique Garcia dos Santos, atleta do Assisense, Incurso nos Arts.250. 
Resultado:  Art. 250 
Situação:  Adiado 

Denunciado:  Filipe de Almeida Magalhães, atleta do Ibrachina FC, Incurso nos Arts.258, caput e
258, §2º, inciso II. 
Resultado:  Art. 258, caput e 258, §2º, inciso II 
Situação:  Adiado 

Denunciado:  Almir Ramão, Massagista do Assisense , Incurso nos Arts. 258, § 2º, inciso II, e 258-
B. 
Resultado:  Art. 258, § 2º, inciso II, e 258-B 
Situação:  Adiado 

Denunciado:  Paulo Henrique do Rosário Neve (Assisense), Incurso nos Arts.258 
Resultado:  Art. 258 
Situação:  Adiado 

5. PROCESSO Nº 750 / 2022 - Jogo: Grêmio Osasco Audax Esporte Clube X Associação Atlética
Ponte Preta - SUB20 Paulista, realizado em Quarta-Feira, 3 de Agosto de 2022 - AUDITOR
RELATOR DR(a). Luiz Augusto Filizzola D’Urso - 3ª Comissão 

Denunciado:  Euller Ribeiro dos Santos, atleta do Ponte Preta, Incurso nos Arts.Art. 254, §1o, II do
CBJD. 
Resultado:  Art. 250 do CBJD - Pena: Por Partida - Qtde: 1 partida(s) - Unanime 
Situação:  Julgado 
Decisão:  Defesa escrita enviada pelo Dr. Guilherme Righetto.

Denunciado:  Gustavo Henrique da Silva Lima, atleta do Audax, Incurso nos Arts.Art. 250 "caput" . 
Resultado:  Art. Art. 250 "caput" - Pena: Por Partida - Qtde: 1 partida(s) - Unanime 
Situação:  Julgado 

6. PROCESSO Nº 751 / 2022 - Jogo: Botafogo Futebol S/A X Red Bull Bragantino Futebol Ltda. -
SUB20 Paulista, realizado em Quarta-Feira, 3 de Agosto de 2022 - AUDITOR RELATOR DR(a).
Alessandra Christine Bittencourt Ambrogi de Moura - 3ª Comissão 
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Denunciado:  Kauã Alves da Silva, atleta do Red Bull Bragantino, Incurso nos Arts.250. 
Resultado:  Art. 250 - Pena: Advertência - Unanime 
Situação:  Julgado 
Decisão:  Defesa realizada pelo Dr. Guilherme Charles.

Denunciado:  Agremiação (Botafogo), Incurso nos Arts.206. 
Resultado:  Art. 206 - Multa: R$ 200,00 - Pena: Indenização - Unanime 
Situação:  Julgado 

Denunciado:  Agremiação (Red Bull Bragantino), Incurso nos Arts.206. 
Resultado:  Art. 206 - Multa: R$ 400,00 - Pena: Indenização - Unanime 
Situação:  Julgado 

7. PROCESSO Nº 752 / 2022 - Jogo: Grêmio Novorizontino X Capivariano Futebol Clube - SUB20
Paulista, realizado em Quarta-Feira, 3 de Agosto de 2022 - AUDITOR RELATOR DR(a). Luiz
Augusto Filizzola D’Urso - 3ª Comissão 

Denunciado:  Glaudston Miranda do Couto Ferreira, atleta do Capivariano, Incurso nos Arts.Art.
254, §1o, II do CBJD. 
Resultado:  Art. Art. 254, §1o, II do CBJD 
Situação:  Adiado 

Denunciado:  Douglas Bernardinelli, credenciado como staff do Capivariano FC (Capivariano),
Incurso nos Arts.Art. 243-F 
Resultado:  Art. Art. 243-F 
Situação:  Adiado 

8. PROCESSO Nº 754 / 2022 - Jogo: Lemense Futebol Clube X Esporte Clube XV de Novembro
(Piracicaba) - Profissional Copa Paulista, realizado em Sexta-Feira, 5 de Agosto de 2022 - AUDITOR
RELATOR DR(a). Manoel Francisco de Barros da Mota Peixoto Giordani - 3ª Comissão 

Denunciado:  David Nelson Lima dos Santos, atleta do XV Piracicaba, Incurso nos Arts.Art. 250
"caput". 
Resultado:  Art. Art. 250 "caput" 
Situação:  Adiado 

Denunciado:  Agremiação (XV Piracicaba), Incurso nos Arts.Art 191, I CBJD. 
Resultado:  Art. Art 191, I CBJD 
Situação:  Adiado 
Decisão:  Adiado para aditamento da procuradoria devido ao conhecimento de novos fatos.

9. PROCESSO Nº 755 / 2022 - Jogo: Marília Atlético Clube X Botafogo Futebol S/A - Profissional
Copa Paulista, realizado em Terça-Feira, 2 de Agosto de 2022 - AUDITOR RELATOR DR(a). Luiz
Augusto Filizzola D’Urso - 3ª Comissão 

Denunciado:  John Everson de Morais Mesquita, atleta do Botafogo, Incurso nos Arts.254-A. 
Resultado:  Art. 254-A 
Situação:  Adiado 

10. PROCESSO Nº 756 / 2022 - Jogo: Clube Atlético Penapolense X Sociedade Esportiva Palmeiras
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- SUB20 Paulista, realizado em Quarta-Feira, 3 de Agosto de 2022 - AUDITOR RELATOR DR(a).
Alessandra Christine Bittencourt Ambrogi de Moura - 3ª Comissão 
Houve solicitação de lavradura de Acórdão

Denunciado:  Henri Marinho dos Santos, atleta do Palmeiras, Incurso nos Arts.254, § 1º, inciso I e
art. 258, § 2º, inciso II. 
Resultado:  Art. 254, § 1º, inciso I e art. 258, § 2º, inciso II - Pena: Por Partida - Qtde: 3
partida(s) - Unanime 
Situação:  Julgado 
Decisão:  Defesa realizada pelo Dr. Guilherme Charles.
Sendo 1 partida por infração ao artigo 254, e 2 partidas por infração ao artigo 258, acumuladas
conforme artigo 184, todos do CBJD.
Houve solicitação de lavratatura de acórdão.

11. PROCESSO Nº 757 / 2022 - Jogo: Associação Portuguesa de Desportos X São Paulo Futebol
Clube - SUB20 Paulista, realizado em Quinta-Feira, 4 de Agosto de 2022 - AUDITOR RELATOR
DR(a). Manoel Francisco de Barros da Mota Peixoto Giordani - 3ª Comissão 

Denunciado:  Mateus Florêncio Manso, atleta do São Paulo, Incurso nos Arts.Art. 250, §1o, I. 
Resultado:  Art. Art. 250, §1o, I 
Situação:  Adiado 

Denunciado:  Misael Messias Nunes Xavier, atleta do Portuguesa Desp, Incurso nos Arts.Art. 258-
A. 
Resultado:  Art. Art. 258-A 
Situação:  Adiado 

Denunciado:  Alan David Dotti (Portuguesa Desp), Incurso nos Arts.Art. 258, §2o, II do CBJD 
Resultado:  Art. Art. 258, §2o, II do CBJD 
Situação:  Adiado 

12. PROCESSO Nº 758 / 2022 - Jogo: Esporte Clube São Bento X Atlético Monte Azul - SUB20
Paulista, realizado em Quarta-Feira, 3 de Agosto de 2022 - AUDITOR RELATOR DR(a). Luiz
Augusto Filizzola D’Urso - 3ª Comissão 

Denunciado:  Matheus Felipe de Paula, atleta do São Bento, Incurso nos Arts.250. 
Resultado:  Art. 250 
Situação:  Adiado 

Denunciado:  Danilo Elizeu de Barros, atleta do Monte Azul, Incurso nos Arts.258. 
Resultado:  Art. 258 
Situação:  Adiado 

13. PROCESSO Nº 759 / 2022 - Jogo: São Caetano Futebol Ltda. X Desportivo Brasil Participações
Ltda - SUB20 Paulista, realizado em Quarta-Feira, 3 de Agosto de 2022 - AUDITOR RELATOR
DR(a). Alessandra Christine Bittencourt Ambrogi de Moura - 3ª Comissão 

Denunciado:  Agremiação (São Caetano), Incurso nos Arts.Art. 206 do CBJD. 
Resultado:  Art. Art. 206 do CBJD - Multa: R$ 400,00 - Pena: Indenização - Unanime 
Situação:  Julgado 
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Outras Observações 

14. PROCESSO Nº 530/2022 – Suspeita manipulação de resultados - Paulista SUB23 – Segunda
Divisão 2022 - 3ª Comissão
 
Denunciado:
Agremiação Andradina Esporte Clube , Incurso no(s) Art(s). 191, III do CBJD.
Resultado: Art. 191, I e II do CBJD – Multa: R$ 10.000,00 – Unanime.
Situação: Julgado
 
Denunciado: Erivan Mitonho da Silva Filho, atleta do Andradina EC, Incurso no(s) Art(s). 243 e
243-A, ambos do CBJD.
Resultado: Art. 243-A – Pena: Por partida – Qtde: 6 partidas – Multa: R$1.500,00 – Unanime.
Situação: Julgado
 
Denunciado: Alexandre da Silva Nabor,  atleta do Andradina EC, Incurso no(s) Art(s). 243 e 243-A,
ambos do CBJD.
Resultado:  Art. 243-A – Pena: Por partida – Qtde: 9 partidas – Multa: R$3.000,00 – Maioria.
Situação: Julgado
 
Denunciado: José Eduardo Oliveira Gomes da Silva, atleta do Andradina EC, Incurso no(s)
Art(s). 243 e 243-A, ambos do CBJD.
Resultado: Art. 243-A – Pena: Por partida – Qtde: 6 partidas – Multa: R$1.500,00 – Unanime.
Situação: Julgado
 
Denunciado: Jonathan Suzart de Jesus Marinho, atleta do Andradina EC, Incurso no(s) Art(s) 243
e 243-A, ambos do CBJD.
Resultado:  Art. 243-A – Pena: Por partida – Qtde: 6 partidas – Multa: R$1.500,00 – Maioria.
Situação: Julgado
 
Decisão:
Houve solicitação de lavratura de acórdão.
Os atletas foram punidos com base no artigo 243-A que absorveu o artigo 243 na forma do artigo 183
do CBJD.
Defesa realizada pelo Dr. Rafael Rocha pelo Andradina E.C., que apresentou provas de vídeo.
Procuradoria juntou provas documentais e de vídeo.
Oitiva realizada com o árbitro Alceu Lopes Júnior.
Defesa escrita e vídeo enviados pela Dra. Raissa de Almeida Dantas pelos atletas Erivan Filho,
Alexandre Nabor e Jonathan Marinho

São Paulo, 17 de Agosto de 2022

______________________________________________________

Dr(a). Julia Galhego Meirelles 
Secretaria
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